

KY 8160

Az Országgyűlési Könyvtár
állományából törölve



MA: A DÉL SPORTJA

DÉLMAGYARORSZÁG

HÉTFŐ, 2004. MÁJUS 10., 94/108.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

MEGÖLTÉK A CSECSEN ELNÖKÖT

Egy grozniji merényletben vasárnap életét veszítette Ahmad Kadirov Kreml-barát csecsen elnök. A véres tragédia Oroszország-szerte beárnyékolta a Győzelem napjának ünneplését. Moszkvában Putyin elnök a nemzetközi terrorizmus elleni összefogást sürgette.

2. oldal

MEGASZTÁR A HAJTÁSON

Csak a Megasztár-koncertre fogadta kegyeibe az időjárás a XI. Hajtás Biztonságosan Járműipari Szakképzés és Vásárt a szegedi Eko-parkban. Amint véget ért a műsor, ismét elkezdett szakadni az eső, a viharos erejű szél majdnem felkapta a kiállítók sátrait. Idén a Peugeot 307 CC nyerte el a közönségdíjat.

3. oldal

VÉGET ÉRT BARTHA NYELVVIZSGAÜGYE

A volt szegedi polgármester, Bartha László nem követett el bűncselekményt, amikor jogosulatlanul nyelvvizsgapótlékot vett fel fizetése mellé - mondta ki jogerősen a Legfőbb Ügyészség. Bartha korábban pert nyert a Blikk ellen: a 350 ezer forintos kártérítést a dévai árvaháznak adta.

5. oldal

**A miniszterelnök
ígérete szerint
az M5-ös autópálya**

600

nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



Az időjárás is „megsirratta” a szegedi ballagókat

Tornatermekbe szorultak a diákok



Most búcsúznak és elmegyünk... Ballagnak a Vasvári diákjai

Fotó: Schmidt Andrea

Nem kedvezett az időjárás a ballagó diákoknak szombaton. Szegeden a kezdetben szemerkélő, majd egyre jobban szakadó eső elől a tornatermekbe, aulákba menekítették az ünnepségeket a szervezők. A Vasvári Pál szakközépiskolában a rossz idő miatt tévén keresztül követhették a ballagást a hozzátartozók.

Pedig minden szépen indult, hiszen szombat reggel szikrázó napsütésre ébredhettek a szegediek. Fél kilenc körül azonban megérkeztek az előre megjósolt zivatarfelhők és szemerkélni kez-

dett az eső, ami kitarított a ballagások végéig.

Az esőzésnek köszönhetően a „B” terv lépett életbe a Vasvári Pál Közgazdasági Szakközépiskola ballagási ünnepségén. A

Siposné Gyuris Valéria igazgatónő vezette válságtáb az utolsó utáni pillanatig kívárt, de végül meghozta a nehéz döntést: a tornateremben lesz a ballagás. Ez egyben azt is jelentette, hogy a szülők és a rokonok csak a tantermekből, a zárt láncú videóhálózat segítségével követhették nyomon az eseményeket.

Nem mertük felvállalni, hogy az udvaron rendezzük meg az ünnepséget. Ha nem

lett volna ennyire hűvös, akkor esetleg megkockáztattuk volna a szemerkélő eső ellenére is, hogy ott tartjuk meg a ballagási ünnepséget, de ilyen körülmények között nem tehetünk mást. Nagyon nehéz döntés volt, és sajnos jubilálunk vele: utoljára éppen 10 éve tartottuk a ballagást a tornateremben - magyarázta a döntést az igazgatónő.

Folytatás az 5. oldalon

Mély növésű táblák

Úgy lehetne csak a járdán szabályosan KRESZ-táblákat elhelyezni, hogy azok semmiben se akadályozzák a gyalogosforgalmat. Az Attila utcában ezzel szemben komoly sérülésekre tehet szert, aki vigyázatlanul közlekedik gyalogszerrel, mert az egymást éró táblák egy átlagos felnőtt fejmagasságában veszélyeztetik a járókelők testi épségét.

Részletek az 5. oldalon

A Pick csak döntetlent játszott Tatabányán

A sakk fővárosa Szeged



Lékó Péter (jobbról) szimultánján Szalay István volt polgármester is táblához ült

Fotó: Karnok Csaba

A sakk ünnepe volt vasárnap Szegeden. A Széchenyi téren felállított száz asztalon összesen százötvenkilencen játszhattak a helyi nemzetközi nagymester, Lékó Péter, valamint Mádl II-dikó, Ács Péter és Berkes Ferenc ellen.

A világranglista negyedik Lékó mindössze egy vereséget szenvedett, mégpedig a Makói SVSE játékosától, Nagy Dánieltől. A délelőtti kezdődő esemény rajtjakor közel ötszázan várták az első lépéseket.

A férfi kézilabda NB I-ben a Pick Szeged csak 25-25-ös döntetlent játszott Tatabányán. Amennyiben nyer szerdán hazai pályán az Elektromos ellen, bebiztosítja a második helyét. A női kosárlabda NB I 5-8. helyéért, az első mérkőzésén az újszegedi sportszarnokban a Széchenyi-Szeged várt, magabiztos győzelmet aratott a Szekszárd ellen.

Részletek A Dél Sportja mellékletünkben.

Több bérbé adható otthon kellene

Ötven lakást venne az IKV



Valószínűleg a panelövezetben bővül majd a bérlakásállomány

Fotó: Schmidt Andrea

A szegedi önkormányzat új, drága bérlakások építése helyett ötven használt lakást vásárolna a szabadpiacon. A vételár egyik esetben sem haladhatja meg a 7 és fél millió forintot, a szükséges felújítási költség sem lehet több 300 ezernél.

Továbbra is építenek új bérlakásokat is, ám azok szinte a luxus kategóriába tartoznak, miközben nincsenek közbűlső lépcsőfokok, amelyek feleannyiba kerülnek, s lehetővé tennék, hogy a bérlők apródonként javítsanak lakáskörülményeiken. Nagyobb ütemben kellene emelni a bérlakások számát, mert Szegeden 5 ezer 100 otthont ad bérbé az IKV Rt., a város lakásállományának mindössze 7 százalékát, miközben az uniós átlag 15 százalék. Így az önkormányzat nem tud segíteni azokon, akik önerőből képtelenek otthonhoz jutni.

Bővebben a 3. oldalon